

# PAIX LITURGIQUE

Newsletter 57 objavljen dana 13 kolovoz 2018

## SEDMO HODOCAŠCE SUMMORUM PONTIFICUM U RIM: OD 26. DO 28. LISTOPADA 2018.

Od petka 26. do nedjelje 28. listopada 2018. održat će se sedmo međunarodno hodočašće Summorum Pontificum u Rim. Ove će godine hodočasnike stopama svetog Petra voditi mons. Czeslaw Kozon, nadbiskup Kopenhagena. Prvog dana hodočašća održat će se informativni susret na temu rasta plodova motuproprija diljem svijeta.

Image: rs20180811170612\_1A.png

### I – Susret u petak

U petak, 26. listopada, održat će se susret pod nazivom „*Summorum Pontificum*“ kao uvod u hodočašće na Patristickom zavodu **Augustinianum** koji se nalazi preko puta palace Santo Uffizio Kongregacije za nauke vjere, na rubu Trga svetog Petra. U 9.30 počinje prijam sudionika, a sam će program započeti u 10 sati.

Susret će voditi **kardinal Burke**, koji će također prisutnima udijeliti blagoslov prilikom otvaranja programa. Christian Marquant, predsjednik udruge *Oremus Paix Liturgique*, Felipe Alanís Suárez, predsjednik Međunarodne federacije *Una voce* (FIUV) i Bertalan Kiss, predsjednik međunarodnoga saveza Juventutem, iz svoje će perspektive govoriti o uzletu pokreta Summorum Pontificum diljem svijeta.

Kroz desetak predavanja – među kojima će biti i ono kardinala Zena, nekadašnjeg nadbiskupa Hong-Konga, te vlc. Charlesa Ika (FSSP) iz Nigerije – govorit će se o interesu vjernika iz različitih dijelova svijeta za motuproprij *Summorum Pontificum* i o njegovu razvoju.

Detaljan će program susreta biti objavljen početkom rujna. Sudjelovanje u

troškovima, uključujući okrjepu za doručak, iznosit će 15 eura za laike. Ulaz će biti slobodan za klerike, redovnice i bogoslove koji se unaprijed prijave. Već danas možete ispuniti prijavu za taj susret slanjem maila na adresu [hodocascrim2018@paixliturgique.plus](mailto:hodocascrim2018@paixliturgique.plus). Ako se prijavite na taj način, u prvom tjednu rujna na mail ćete primiti konačni program hodocašca i susreta.

## II –

### Misa povodom otvaranja hodocašca i kao zahvala za 30 godina Bratstva sv. Petra

U petak, 26. listopada, u 18 sati slavit će se svečana misa u crkvi Trinità dei Pellegrini. Rijec je o crkvi u kojoj se nalazi sjedište personalne župe ustanovljene 2008. na traženje pape Benedikta XVI. i koja je sagrađena na mjestu nekadašnjeg hospicija u kojem je sveti Filip Neri skrbio za hodocasnike i siromahe. Danas je to jedno od važnih tocaka hodocašca koje organizira Cetus Internationalis *Summorum Pontificum*

(CISP). Tom će se misom oznaciti **duhovni početak hodocašca i ujedno**

**zahvaliti Bogu za 30 godina postojanja Svećenickog bratstva svetog Petra**. Celebrant će tom prigodom biti vlc. Ike, svećenik FSSP-a iz Nigerije zaređen 2017. godine koji je pravi primjer širenja Bratstva sv. Petra u svijetu i univerzalnoga odjeka tradicionalne mise.

„Bratstvo svetog Petra od samog je početka vjeran partner hodocašca *Populus Summorum Pontificum* kroz župu Trinità dei Pellegrini čiji nas župnici – nekoc vlc. Kramer, a danas vlc. Sow – uvijek rado primaju“, kazao je Giuseppe Capoccia, glavni predstavnik CISP-a.

Image: rs20180811170634\_1B.png

## III –

### Prema Svetom Petru s mons. Kozonom, kopenhaskim biskupom

Subota je središnji

dan hodocašca jer se toga dana održavaju svečana procesija rimskim ulicama i pontifikalna misa u Bazilici svetog Petra. Ove su godine **organizatori pozvali biskupa Kopenhaga, iz biskupije koja obuhvata cijelu Dansku, sve do Farskih otoka i Grenlanda, da slavi misu u vatikanskoj bazilici.**

U 9:30 hodocasnici će se okupiti u bazilici San Lorenzo in Damaso na trgu Piazza della Cancelleria, gdje će biti upriličeno euharistijsko klanjanje (s mogućnošću ispovijedi). U 10:30 svečana procesija vođena mons. Kozonom krenut će ulicom Via del Pellegrino u smjeru Andeoskog mosta (Ponte Sant'Angelo), dalje ulicom Via della Conciliazione te preko Trga svetog Petra. Svečana pontifikalna misa koju će slaviti mons. Kozon započet će u podne.

Ove će godine glazbom u Svetom Petru ravnati maestro Aurelio Porfiri koji je prošle godine skladao misu posebno za prigodu desetogodišnjice *motuproprija Summorum Pontificum*. Maestro Porfiri ravnat će izvedbom mise *Cum Jubilo* uz ulomke iz rimske

glazbene tradicije za proprij, a radi i na kompoziciji Magnificata za tu ceremoniju buduci da ce se toga dana slaviti misa u cast Blažene Djevice.

#### **IV – Pontifikalna Vecernja s mons. Bacquéom i blagdan Krista Kralja**

Nakon mise u Svetom

Petru udruge *Oremus* i *Una Voce* pripremit ce okrjepu za kler, redovnice i bogoslove koji budu sudjelovali u slavlju, a *Juventutem* ce se pobrinuti za mlade hodocasnike. (Molimo vas da se unaprijed prijavite ako želite sudjelovati u okrjepi.)

U 18 sati **održat ce se pjevana Vecernja**

**za blagdan Krista Kralja u crkvi Trinità dei Pellegrini koju ce predvoditi mons. François Bacqué**, naslovni nadbiskup Gradisce (Italija) koji je niz godina bio apostolski nuncij u Nizozemskoj.

**U nedjelju, 28. listopada, na blagdan Krista  
Kralja u 9:30**

slavit ce se svecana misa u Crkvi Isusa i Marije (Chiesa di Gesù e Maria) koja pripada Institutu Krista Kralja (ICRSP) i nalazi se u ulici Via del Corso za hodocasnike koji nakon toga budu htjeli otici na molitvu Angelusa s papom, dok ce mons. Kozon u 11 sati u crkvi Trinità dei pellegrini slaviti misu povodom završetka hodocašca.

-----  
Kliknite ovdje

za povezivanje s internetskom stranicom hodocašca